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[1eBun3 ypoka..

[lyCcTb Ka)xabin AEHb
N Kaxxablm yac
Bam HoBoe 06y erT.
[lycTb 4O06pPbIM

bynetr ym y Bac,

A cepaue
YMHbIM 6yAeT.
C. Mapuwak




PasMUHKa.

e Bonpoc 1:
MOTOUUKINCT exan
B NMNOCEJIOK U
BCTpeTun 3
aBTOMALUMHbI U
rpy30BUK. CKOJIbKO
BCero MawuH
exaJsio B nocenok?




Pa3MUHKa.

e Bonpoc 2: /[lBa Benocnneancta
OAHOBpPEMEHHO Bblexasin HaBCTpeuy
ApYyr Apyry 3 nyHKTa A 1 B: nepBbIN
CO ckopocTbto 20 KM/4., BTOpOUN 15
KM/4. Kakon n3 senocmneamcros
byneT 6n1mnxe K A B MOMEHT BCTpeun?

e Bonpoc 3: Korga aennmoe u
4aCTHOE paBHbl Mexay cobon?



PasMMHKa.

e Bonpoc 4: B
OAHOW CceMbe ABa
oTUa U ABa CblHa.
CKOMbKO 3TO
yesioBek?

e Bonpoc 5:
CKONIbKO byaerT,
ecnu ABa AecsaTKa
YMHOXWUTb Ha TpWU
necdartka?




Pa3MUHKa.

e Bonpoc 6: Kakon 3HaK HY>HO
NocTaBuUTb Mexay 4 n 5, 4ytobuol
NOYYUTb YNC/IO MEeHbLUe 5,HO
6onbLie 47

e Bonpoc 7: Tpovika nowanen
npobexana 30 KM. 1o CKObKO
KWNOMETPOB rnpobexana Kaxaas
nowaab?



PasMMHKa.

e Bonpoc 9: CKO/IbKO e Bonpoc 8: Knupnuny

KWJTIOMETPOB B BECUT 2 KI. U eLle
e 1 000 000 MM? NONIKNPMNNYa.
CKOJIbKO BecuT
KUpnumy?

pha
v> o :




Pa3sMMHKa.

e Bonpoc 10: Ha
neconnnbHOM
3aBoJe KaXayto
MUHYTY MallMHa
OTMUINBAET KYCOK
B1 M.

Yepe3 CKONbKO
MUHYT OHa
pacnuant 6peBHO B
6 M?




Pa3MUHKa.

e Bonpoc 11: [leTd n Muwa nmetrot pamMmnnnm
benos n YepHoB. Kakyto pammunuio nmeet
Kaxabin n3 pebar, ecnu lNerta Ha 2 roaa

e cTapuwe benosa?

e Bonpoc 12: Y Manbynka v AeBOYKU ObISIO
OAMHAKOBOE KOJIM4ecTBo 96/10K. Manbynk
oTaan gesouke 3 abnoka.

Ha ckosbko 96710k cTtano 6onblie y
DEeBOYKN?,



PasMMHKa.

e Bonpoc 13: Hepganeko ot
6epera cTout Kopabnb co
CNyLleHHON Ha Boay
BEPEBOYHON JIeCTHULEN
BAoOMb 60pTa. Y nectHuubl 10
cTyneHek. PaccTtoaHue
MeXay ctyneHbkamun 30 cM.
CaMast HMXKHASA CTyrneHbKa
KacaeTcs NMoBepxXHOCTU BOAbI.
OkeaH cerogHs CrnoKOeH, HO
Ha4YMHaeTCcs NpuIns,
KOTOpbIM NOAHMMAET BOAY 3a
Ka>XAbln yac Ha 15 cM. Yepes
CKOJIbKO BpeMeHW NoKpoeTCs
BOZIOMN TPETbS CTYMEHbKA
BepeBOYHOW JIeCTHULbI?




[lyTewecrBue no
npeaMeTamM.

1. Ha3BaTb
MOCNTIOBULbI U
MOroBOPKU, B
KOTOPbIX

YNOMUHAOTCH
YANCJ1Aa.

2. [lepeuyncnunTb
nnTepaTtypHble
npounsBeneHuns, B

HAa3BAHNUN KOTOPbIX
eCTb UnNCJa.




[IpakTnyeckasa 4acCTb.

e 3ana4val.>XXaaHbi MenbHUK .

CKONbKO PYHTOB 3€pHa HY>XXHO CMOJI0Th,
yTob6bI Nocsie onnatbl paboTbl - 10% oOT
nomona, ocrtasiocb posHo 100 qpyHTOB
MYKWN? [loTepb NpuY NOMOIe HEeT.

e 33aa4a2.Yaaunuebin pbl60n0B.

[1lo cnoBaM pblbaka OoH nonMan pblby, y
KOTOpoW ronosa 6bina agnnHon 60 dyToOB,
XBOCT AJ/IMHOWN C rO/I0OBY U MNOJIOBUHY TYLUMN,
a Tywa C NMoJIOBUHY AJINHbI Pbl6UHbI C
rosIoBbl A0 XBOCTa. Kakow e oHa A/INHbI?



